

### **ISTITUTO COMPRENSIVO DI LUZZARA**

Scuola dell'infanzia – Scuola Primaria - Scuola Secondaria di Primo grado Viale Filippini, 42 – 42045 Luzzara (RE) - Telefono 0522/223137 Codice Fiscale: 81002390359 – Sito istituzionale: www.icluzzara.edu.it E-mail: reic83200d@istruzione.it - pec: reic83200d@pec.istruzione.it

> A tutto il personale di ruolo dell'Istituto Comprensivo di Luzzara

### Circolare N°49

a.s. 2023-2024

Oggetto: Graduatorie interne di Istituto di tutto il personale dell'Istituto Comprensivo di Luzzara per l'a.s. 2023/2024 - definitive

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Viste le graduatorie pubblicate in data 18-03-2024;

**Vista** la documentazione di reclamo/chiarimenti presentata da alcuni dei dipendenti dell'Istituto Comprensivo di Luzzara;

### **DECRETA**

la **conferma** delle seguenti graduatorie dell'Istituto Comprensivo di Luzzara pubblicate in data 18-03-2024 con prot. 1922 VII.1

- docenti scuola primaria di posto comune
- docenti scuola secondaria di I grado
- · collaboratori scolastici

# e contemporaneamente

la **rettifica** della seguente graduatoria dell'Istituto Comprensivo di Luzzara:

• docenti di posto comune scuola dell'infanzia prot. n.2098 del 25-03-2024 che si ripubblica.

Cordiali saluti.

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Patrizia Freddi

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2, del D.lgs n. 39 del 1993)